

**Retificação - Deliberação nº 364, de 20 de dezembro de 2006**

(Publicada no Diário Oficial da União nº 246, de 26 de dezembro de 2006, Seção 1, Folha 151)

Retificar os termos da Deliberação nº 364, de 20 de dezembro de 2006, publicada no DOU nº 244 de 21 de dezembro de 2006, Seção 1, página 28, em relação ao projeto "Besouro", para considerar o seguinte: onde se lê: "Cidade/UF: São Paulo / SP", leia-se: "Cidade/UF: Assis / SP".